
 

Билтен бр.3 - април 2007. године 
Покрајинског секретаријата за прописе, управу и националне мањине – Пројекат спровођења Стратегије реформе и развоја прокрајинске управе 

 
 

АКТИВНОСТИ 
 

29. марта 2007. год. – На другој седници Савета за реформу 
покрајинске управе, размотрен је и прихваћен Извештај о 
активностима везаним за спровођење реформе покрајинске управе, за 
период јануар-март 2007.год, који је сачинио Покрајински секретаријат 
за прописе, управу и националне мањине. Савет је размотрио предлог 
и донео ново решење о образовању и именовању радне групе за 
израду Стратегије Е-управе покрајинских органа (назив стратегије 
промењен; у рад тима укључени стручњаци). На овој седници отварени 
резултати оцењени су позитивно, а Савет је донео два закључка, којим 
се Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине, 
задужује да: 1. изврши промоцију Одлуке о покрајинским 
службеницима и Кодекса понашања у покрајинским органима, ради 
упознавања запослених у покрајинским органима са садржином 
наведених прописа; 2. припреми Извештај о активностима у вези са 
спровођењем реформе покрајинске управе, реализованим у периоду од 
октобра 2006. до марта 2007. године, за Извршно веће АПВ. 
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16. априла 2007. год. - Служба за управљање људским ресурсима, у периоду од 12-14. 
априла реализовала је обуку за менаџмент пројектног циклуса. Обуку су држали предавачи 
из иностранства са вишегодишњим искуством у овој области, а учесници обуке била су лица 
запослена у покрајинским органима и у неколико општина са територије АП Војводине. Током 
обуке учесници су стекли или обновили основно теоријско знање и практичне компетенције за 
планирање сопствених пројеката, израду апликација у складу са очекивањима расписаног 
конкурса и начин добијања упутстава за стручну и материјалну реализацију прихваћених 
апликација. 
 
 
19. априла 2007. год. – На данашњој седници Извршног већа АП Војводине донет је Кодекс 
понашања у покрајинским органима, који прописује скуп правила понашања којих се приликом 
обављања послова покрајинске управе морају придржавати покрајински службеници и 
намештеници, као и изабрана лица у покрајинским органима. Кодекс је објављен у "Службеном 
листу АПВ" бр.7/07 и ступио је на снагу 27. априла 2007. године. 
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ВЕСТИ 
 

Модернизација - досадашње активности радних група  
Ради ефикасног спровођења трећег стуба Стратегије реформе покрајинске управе, Савет за 
реформу покрајинске управе образовао је две радне групе (стручна тима) за израду Стратегије 
менаџмента квалитета покрајинске управе и Стратегије Е-управе покрајинских органа. 
 

Радна група за израду Стратегије менаџмента квалитета покрајинске управе, припремила 
је радну верзију и дефинисала елементе овог стратешког документа. Основна идеја је да се у 
покрајинској управи, имплементацијом одређених модела за оцењивање квалитета и стандарда 
пословања и производње (CAF ТQМ, IWА 4, ISO 9001) гарантују квалитет и доступност услуга 
покрајинске управе и омогући ефикаснији и економичнији рад покрајинских органа.  
 

На основу анализе затеченог стања и процењених потреба покрајинске управе, радна група за 
израду Стратегије Е-управе покрајинских органа утврдила је да су интензивним радом 
Службе за опште и заједничке послове покрајинских органа и реализацијом пројеката  
«Е-Војводина» Покрајинског секретаријата за науку и технолошки развој, те образовањем 
Комисије за израду информационог система покрајинских органа као повременог радног тела 
Извршног већа АПВ, до сада учињени значајни кораци у модернизацији покрајинске управе. Ипак, 
препозната су и два основна проблема, односно непостојање јединствених «темеља» и оквира 
активности усмерених ка стварању Е-управе покрајинских органа, као и недостатак јединственог 
система одговорности и дужности (што је у значајној мери због недостатка координације 
допринело дуплирању активности исте или сличне садржине). По предлогу радне групе, Савет је 
ради усклађивања са основним циљем и материјом коју регулише, променио назив стратегије из 
«Стратегија информационог система покрајинске управе» у «Стратегија Е-управе покрајинских 
органа».  
Оба стратешка документа биће у процедури до средине јуна 2007. године. 
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